

ОБҐРУНТУВАННЯ ЗАКУПІВЛІ

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: Черкаська митниця; вул. Дашковича Остафія, 76, м. Черкаси, Черкаська область, 18007; код за ЄДРПОУ – 44005652; категорія замовника – орган державної влади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Послуги з надання доступу до Системи електронної взаємодії органів державної влади, за кодом ДК 021:2015: 72510000-3 Управлінські послуги пов'язані з комп'ютерними технологіями

3. Ідентифікатор закупівлі: [UA-2025-01-27-005617-a](#)

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Листами Державної митної служби України від 09.01.2024 № 5/23-04-01/7.1/100 та від 12.01.2024 № 1031/4/7.3-08/32 було зобов'язано Черкаську митницю щодо підключення до Системи електронної взаємодії органів державної влади (далі – СЕВОВВ).

Загальні основи функціонування та використання СЕВОВВ визначені типовою інструкцією з документування управлінської інформації в електронному вигляді та організації електронного документообігу та електронного міжвідомчого обміну та регламенту організації взаємодії органів державної влади а електронній формі (далі – Регламент), затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 17.01.2018 № 55.

Вимоги Регламенту поширюються на всі електронні документи, що створюються, надсилаються або одержуються, зокрема, центральними органами влади, в тому числі їх відокремленими структурними підрозділами.

Відповідно до Регламенту, СЕВОВВ – державна телекомунікаційна система, призначена для автоматизації процесів створення, надсилання, передачі, одержання, оброблення, використання, зберігання та знищення документів в електронній формі, що не містять інформації з обмеженим доступом, із застосуванням кваліфікованого електронного підпису та/або електронної печатки, а також міжвідомчого моніторингу стану виконання управлінських рішень.

Відповідно до регламенту Держателем системи взаємодії визначено Міністерство цифрової трансформації та Адміністратором системи взаємодії – Державне підприємство «ДІА».

Враховуючи зазначене, фактично відсутня конкуренція щодо закупівлі вищезазначеного предмета закупівлі з технічних причин та у зв'язку з чим Замовником прийняте рішення про проведення Закупівлі без використання Електронної системи закупівель, відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей.

У зв'язку з вищевикладеним Послуги з надання доступу до Системи електронної взаємодії органів державної влади, за кодом ДК 021:2015: 72510000-3 Управлінські послуги пов'язані з комп'ютерними технологіями, за адресою надання послуг: вул. Остафія Дашковича, буд. 76, м. Черкаси, Черкаська область, можуть бути надані виключно Державним підприємством "ДІА", у зв'язку з відсутністю конкуренції з технічних причин.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення для предмету закупівлі відповідає розрахунку видатків до кошторису апарату Держмитслужби на 2025 рік (загальний фонд) за КПКВК 3506010 «Керівництво та управління у сфері митної політики».

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі в сумі 6 156,00 грн з ПДВ визначено на підставі тарифів затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 17.01.2018 № 55.

Очікувана вартість предмета закупівлі відповідає розміру бюджетного призначення.

7. Застосування виключення: відповідно абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей, закупівля без використання електронної системи закупівель застосовується замовником як виняток у разі, якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання за наявності одного з випадків, серед яких відсутність конкуренції з технічних причин, здійснюється замовником без застосування відкритих торгів.